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83/4. Bálint Endre (1914 - 1986)

Kereszt, 1969 - 83

technika: szita, 15/30, szignált

méretek: 20,5 x 35 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

83/5. Barcsay Jenõ (1900 - 1988)

Hegyek

technika: szita, 11/15, szignált

méretek: 24 x 36,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

83/6. Barta Mária (1897 - 1969)

Mûtermi csendélet vázával és

virágcseréppel

technika: vászon, olaj

méretek: 102 x 70 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

83/7. Berkes Antal (1874 - 1938)

Utcakép hintókkal

technika: vászon, olaj

méretek: 55 x 68 cm

kikiáltási ár: 100.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft



83/8. Bojtor Károly (1933 - 1999)

Folyópart

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29 x 39 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

83/10. Borgó György (1950)

Heraldika, 1998

technika: színes szita, 137/150,

szignált

méretek: 29 x 22 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

83/13. Csorba Simon László (1943)

Önarckép, 1979

technika: színes cinkmaratás, próba,

szignált, sérült

méretek: 56,5 x 41 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

83/14. Csutak Levente (1940)

Ecce homo, 1995

technika: fametszet

méretek: 27 x 21 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

83/15. Deim Pál (1932)

Fekvõ bábu, 1985

technika: színes szita EA XI/XV,

szignált

méretek: 42,5 x 75,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft



83/16. Dévényi János (1956)

8 pötty, 2014

technika: papír, akril

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

83/19. Esse Bánki Ákos (1982)

Cím nélkül, 2012

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 50 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

83/20. Fátyol Zoltán (1954)

Hortobágy, 1986

technika: farost, olaj

méretek: 42 x 54 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

83/22. Fázisrajz a Hófehér c.

mesefilmbõl

Hófehér

technika: fólia, tempera

méretek: 26 x 25 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

83/27. Gy. Molnár István (1933 - 2010)

T XXIV., 1980, X/6

technika: metszet, X/ 3/7, szignált

méretek: 49,5 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



83/28. Ismeretlen grafikusok: Budapesti

látképek, 5 mû

technika: rézkarc, rézmetszet

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

83/29. Ismeretlen szignó

"Within our memory", 1998

technika: rézkarc, 3/10, szignált

méretek: 13 x 10 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

83/31. Jálics János (1911 - 1994)

Sopron, Ikva patak, 1957

technika: papír, akvarell

méretek: 29 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

83/32. Jálics János (1911 - 1994)

Prága, Strahov, 1955

technika: papír, akvarell

méretek: 29 x 22 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

83/33. Kádár, Joseph (1936) 

Vonalak, 1984

technika: papír, pasztell

méretek: 14 x 24 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



83/34. Kántor Lajos (1922 - 2013)

Madárölõ

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 80 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

83/35. Kaposy K. Ödön (1914 - 1996)

London

technika: vászon, olaj

méretek: 70 x 90 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

83/36. Kaposy K. Ödön (1914 - 1996)

Álombéli város, 1989

technika: farost, olaj

méretek: 41 x 56 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

83/37. Kaposy K. Ödön (1914 - 1996)

Biciklis, 1995

technika: vászon, olaj

méretek: 100 x 80 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

83/43. Koszta József (1861 - 1949)

Kukoricaszedõk

technika: litográfia, temperával

színezve

méretek: 41 x 30 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



83/44. Kovács Péter (1943)

Kis tér

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 63 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

83/46. Különbözõ alkotók: 3 mû

technika: szitanyomat (múzeumi nyomat),

szignált

méretek: 15 x 14 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

83/50. Meissonier szignó

Kikötõ

technika: vászon, olaj

méretek: 37 x 63,3 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

83/51. Mengyán András (1945)

Variációk - mappalap, borítóban

technika: szita, szignált

méretek: 35 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

83/53. Nemes Judith (1948)

Horizontális, 1999

technika: színes szita 6/30, szignált

méretek: 26 x 95 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft



83/54. Nemes Judith (1948)

Kanalak, 1993

technika: színes szita 31/50, szignált

méretek: 55 x 75 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

83/55. Neogrády Antal (1861 - 1942)

Nõ kápolnánál

technika: vászon, olaj, sérült

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

83/57. Olvashatatlan szignó

Keleti város

technika: karton, olaj, sérült

méretek: 65 x 54 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

83/59. Olvashatatlan szignó 

Asszony gyerekekkel

technika: vászon, olaj

méretek: 59,5 x 45 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

83/61. Portik Sándor (1959)

Fák, 1995

technika: papír, pasztell, kréta

méretek: 38,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



83/67. Somogyi József (1916 - 1993)

Barátnõk

technika: bronz

méretek: 29 x 19,2 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

83/71. Szántó Piroska (1913 - 1988)

Szerelmesek, 1992

technika: papír, olaj

méretek: 50 x 65 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

83/73. Topor András (1944)

Vízpart, 1971

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

83/74. Tóth Menyhért (1904 - 1980)

Falusi táj, 1941

technika: papír, ceruza (vázlatfüzet

lap)

méretek: 12 x 16,8 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

83/75. Török Endre (1926 - 1980)

Vadászok, 1959

technika: linómetszet, szignált

méretek: 24 x 34 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



83/76. Turmayer Sándor (1879 - 1953)

Velence

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

83/78. Verebics Ágnes (1982)

Csubi, 2015

technika: vászon, olaj

méretek: 20 x 20 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

83/80. Zé Kovács József (1951)

Magyar táj, 1986

technika: rézkarc, EA XI/XV, szignált

méretek: 21 x 29 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

83/81. Zé Kovács József (1951)

2 mû

technika: rézkarc, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

83/82. Zórád Ernõ (1911 - 2004)

Illusztráció, 1960

technika: papír, akvarell, tus

méretek: 27 x 19 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft


